

# 江西省体彩中心 召开党委理论学习中心组学习(扩大)会

8月15日下午,江西省体彩中心召开党委理论学习中心组(扩大)学习会,传达学习江西省委、省政府和省体育局关于加强作风建设有关文件精神,持续推进作风建设相关工作。江西省体彩中心主任、党委副书记何东昌出席会议并讲话,党委副书记、纪委书记刘极才主持会议,中心全体干部职工与会。

会议传达学习了《江西省人民政府办公厅关于进一步严肃会风会纪的通知》《江西省体育局关于深入贯彻中央八项规定精神进一步改进作风的实施办法》以及对违反会风会纪有关情况的通报,重温了《江西省直机关工作纪律要

求》《江西省直机关党员、干部“十不准”》和实施“两报告一承诺”制度相关要求。

何东昌就加强体育彩票作风建设提出三点要求:一是要进一步提高政治站位,牢固树立“四个意识”,坚决维护以习近平同志为核心的党中央为核心的党中央权威和集中统一领导,坚决维护习近平总书记在党中央和全党的核心地位,坚决贯彻执行党中央、江西省委和省体育局党组的决策部署,认真履行“一岗双责”,狠抓意识形态工作落实;二是要锲而不舍地落实中央八项规定精神,要继续在“常和长、严和实、深和细”上下工夫,防止作风问题“反弹回潮”,使良好作风成为良好习惯;三是要从体育彩票工作实



际出发,从队伍发展现状出发,建制度,抓执行,增强“四自能力”,用作风建设新成效凝聚事业正能量,更加主动适应新时

代,奋力展现新作为,为“加快推进群众体育竞技体育体育产业统筹规划、协调发展、各具特色”,为加快建设富裕美丽幸福

现代化江西,共绘新时代江西物华天宝、人杰地灵的新画卷作出积极贡献。

(左舒婷/文 甘呈雄一/图)

## 上饶铅山彩友机选大乐透中得二等奖

7月25日,体彩大乐透第18086期开奖,上饶市铅山一位彩友凭借一张投注4元的彩票命中当期二等奖一注,奖金359万元。

据了解,这位彩友的中奖号码得来全不费工夫,通过机选投注。几年来,他坚持购买大乐透,

购彩习惯延续至今,既是一种生活态度也作为一种乐趣。

7月25日晚7点,这位彩友像往常一样在铅山县相府小区09221体彩网点机选购买了当期2注单式大乐透彩票,共花费4元。当晚开奖,所投注号码

恰巧命中当期二等奖。可惜的是,该彩友投注未采取追加方式,否则奖金会更高。

中奖者兑奖时表示,这次中奖对他是很好的激励,他打算用奖金犒赏自己和家人,并会一如既往地关注体彩、关注大乐透。(汤莉红)

## 好运从竞彩延至顶呱刮

7月19日,新余18168体彩网点彩友李先生刮即开“10周年”票中奖500元。

据业主介绍,李先生是体彩的忠实“粉丝”,酷爱竞彩与顶呱刮,俄罗斯世界杯期间,他频频中奖,收益可观。

据业主介绍,当时网点“10周年”的票就剩下最后3张票,问李先生要不要试试手气,他毫不犹豫动手开刮,结果延续了世界杯时的好运气,中奖500元。

(罗杨)

## 投注50倍就是奔着大奖去

8月1日,南昌彩友周先生来到体彩南昌分中心兑奖,奖金为25.33万元。周先生是体彩大乐透的忠实彩友,这次中奖彩票是一张体彩大乐透单式票。

在南昌市叠山路489号01067体彩网点,也就是周先生的投注网点,据业主介绍:“周先生是体彩的铁杆‘粉丝’,有多年的购彩经验,选号投注很讲究技巧,他一般是自己精心挑选好一注号码,然后投注50倍。这次周先生非常幸运,中得体彩大乐透三等奖50注,收获奖金25.33万元。令人遗憾的是,这次他因



一号之差错失了一等奖。不过,周先生平时大乐透中奖次数也不少,因此心态比较平和。”

从这张中奖彩票分析,周先生投注的方式简单明了,单式投注50倍,明显是直奔大奖而去的。(王奎)

## 希望下次运气再好点

8月1日晚,萍乡市步行街后门16069体彩网点彩友王先生购买的一张投注金额为112元的大乐透复式票,中得奖金4万余元。

据网点业主陈女士介绍,王

先生非常喜欢玩大乐透,胆大心细是他的特点。王先生常来16069体彩网点一试身手,时常有收获。这次他采取8+2复式投注的方式,收获了4万余元奖金。

中奖次日,王先生来到体彩萍乡分中心兑奖。领到奖金后,他开心地说:“以后我会坚持购买体彩大乐透,没想到这次运气这么好,希望下次运气再好点,让我中个一等奖。”(刘健)

## 以彩交友 奉献爱心

7月30日,南昌市红谷滩丰和大道01604体彩网点彩友朱先生以两张复式票擒获体彩大乐透第18088期奖金29万余元。

据了解,本次的中奖彩票是两张复式票为8+3和7+3,分别中得三等奖和四等奖。据网点业主介绍,中奖者朱先生是体彩的

忠实彩友,热衷于大乐透玩法,每期必买,都是复式投注。中奖次日,朱先生拎着瓜子和花生来到网点,他一进门便说:“今天我请客,在座的各位都来捧个场。”

彩友们一看朱先生进来,纷纷向他道贺,并咨询投注技巧。朱先生挥挥手,表示就是靠一份

坚持,给自己带来了好运气,而且这次中奖最大的功臣是业主,朱先生基本用了他的推荐号。朱先生说,大盘玩法还是要靠一点运气,以后会积极同其他彩友沟通、讨论,以彩交友,每期都为公益事业奉献一点爱心,这是自己最看重的。(裘磊)

## “天降财神” 送来奖金八百

7月15日晚,在赣州市大余县人民法院对面的06516体彩网点,原本陪朋友来买彩票的小张幸运刮中体彩顶呱刮“天降财神”奖金800元。

据网点业主介绍,当晚7点多,网点来了两位彩友,其中一位是该网点的常客,而同行者小张则是第一次来。

两人开始只是玩11选5游戏,因为11选5每10分钟开奖一次,小张不大会玩,坐久了有点无聊,看到一旁

即开玻璃柜里摆放整齐的即开票,心想不如拿几张来刮,试试手气,于是请业主拿了5张“十二生肖”来刮,只中到20元。

随后,业主又推荐了旁边摆放的面值30元的“天降财神”,说:“试一下这款,可能会给你带来好运。”小张看着漂亮的彩票封面便动心了,就要了两张,没想到一刮,竟然刮出一张800元奖金。

(韩会)

